Carnot-Maschine
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Die Carnotsche Maschine besteht

aus einem Kolben in einem gasge- -
fiillten Zylinder, der in thermi- -| 4.5 The basic structure of a Carnot cycle. In step 1,
schem Kontakt mit eilh‘lem‘heiﬁen there is isothermal reversible expansion at the
zgderbt?l;?:r‘i:s;nzz ;f::aﬁzz temperlatur_e Ty, _Step 2 is a reversible adiabatic
auch thermisehiscliort let. Jede E B expansion in which the temperature falls from 7;,
Phase lauft ,unendlich” langsam 1 1 to T.. In Step 3 there is an isothermal reversible

ab, so da die erzeugte Arbeit compression at T, and that isothermal step is
maximal wird — und keine Verlu- followed by an adiabatic reversible compression,
ste durch Turbulenz, Reibung oder which restores the system to its initial state.
Ahnliches auftreten.

Die Arbeitsschritte des Carnotschen

Kreisprozesses fiir die oben gezeigte

D Maschine. Der rote Pfeil symbolisiert
den Warmefluss

Korrekte Form der Isothermen
(dinne Linien) und der Adiabaten
(dicke Linien) eines Carnotschen
Kreisprozesses




